Zielona Gora, dnia 08.01.2021 r.

UNIWERSYTET
ZIELONOGORSKI

ul.

Licealna 9

65-417 Zielona Géra

tel.

/785-011-3838

fax, 68 328-22-75

Biuro Zamowieri Publicznych

INFORMACJA NR 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w _trybie przetargu

L

nieograniczonego na Przebudowe i termomodernizacie DS. Rzepicha (znak sprawy: RA-ZP-

55/2020).

W zwiazku z proshg Wykonawcéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia obowigzujacej w przedmiotowym postepowaniu, dziatajgc w trybie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t,j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze
zm.), dalej ,,Ustawa PZP”, wyjasniam co nastepuje:

Pvytanie 1
Proszg o udostepnienie plikéw z rysunkami dotyczgcymi realizacji zadania "Przebudowa i
termomodernizacja DS Rzepicha" w edytowalnym formacie DWG.

Odpowiedz

Zamawiajacy przekazuje posiadane pliki:

1) edytowalng wersje pliku o nazwie HINWENTARYZACJA”;
2) edytowalng wersje pliku o nazwie ,, KONCEPCJA”.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca si¢ o zmniejszenie kary i zamiang zapisu na:

KARY UMOWNE

1. Strony postanawiajg, ze obowigzujgeq je formg odszkodowan bedg kary umowne.

2. Podstawg do naliczania kar umownych jest Wynagrodzenie ryczattowe brutto okreslone w § 3,
ust. 1.

3. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng:

1) w wysokosci 10 % Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3, ust. I, za odstgpienie od
Umowy przez Zamawiajgcego, o ile odstgpienie to nastgpi z winy Wykonawcy,

2) w wysokosci 10 % Wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 3, ust. 1, za odstgpienie od
umowy przez Wykonawce, o ile odstgpienie to nie nastgpi z przyczyn lezgcych po stronie
Zamawiajgcego;

3) w wysokosci 0,1 % Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3, ust. 1, za kazdy dzien zwioki
w realizacji Umowy;

4) w wysokosci 0,1 % Wynagrodzenia brutto, o kirym mowa w § 3, ust. 1, za kazdy dzien zwioki
w usunigciu wad/usterek stwierdzonych przy odbiorze lub w trakcie okresu rekojmi [ gwarancji,
liczgc od dnia wyznaczonego na usuniecie wad,

5) w wysokosci 0,01% Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, za kazdy przypadek
braku zaptaty wynagrodzenia naleznego podwykonawcom lub dalszym podwykonawcom;

6) w wysokosci 0,02% Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, za kazdy dziew zwioki
w zaptacie wynagrodzenia naleznego podwykonawcom lub dalszym podwykonawcom;
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7) w wysokosci 0,01% Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, za kazdy przypadek
nieprzedtozenia  do zaakceptowania  projektu umowy o  podwykonawstwo/dalsze
podwykonawstwo, ktdrej przedmiotem sq roboty budowlane, lub projektu Jjej zmian;

8) w wysokosci 0,01% Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, za kazdy przypadek
nieprzediozenia poswiadczonej za zgodnos¢ z oryginatem kopii umowy o podwykonawstwo/dalsze
podwykonawstwo, lub jej zmian;

9) w wysokosci 0,01% Wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3 ust. 1, za kazdy przypadek
braku zmiany umowy o podwykonawstwo/dalsze podwykonawstwo (w terminie wyznaczonym
przez Zamawiajgcego) w zakresie terminu zaptaty lub dostosowania ich do wymagan okreslonych
w Specyfikacji  Istotnych Warunkéw Zamowienia, mimo wezwania wystosowanego przez
Zamawiajgcego do Wykonawey o doprowadzenie do takich zmian;

10) w przypadku gdy okaze sig, ze przekazany Zamawiajgcemu Przedmiot Umowy jest obcigzony
cigzarami lub prawami na rzecz 0séb trzecich Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng
w wysokosci 10% Wynagrodzenia brutto, o kiorym mowa w § 3 ust. 1. Niezaleznie od mozliwosci
Zqdania ww. kary umownej Zamawiajgcy moze dochodzié roszczer; Z tytutu rekojmi za wady
prawne;

11) w przypadku braku zatrudnienia przez Wykonawce, na podstawie umowy o prace o0séb
wykonujgcych czynnosci okreslonych w § &8 ust. 3, Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare
umowng w zryczattowanej wysokosci 500,00 zt za kazdy stwierdzony przypadek ( kazdg osobe);
12) w przypadku przekroczenia przez Wykonawce, wyznaczonego przez Zamawiajgcego, terminu
na ztozenie zqdanych przez Zamawiajqcego wykazu, oswiadczen i dokumentdw na potwierdzenie
spetnienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace oséb
wykonujgcych czynnosci okreslone w § 8 ust. 3, Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare
umownq w zryczattowanej wysokosci 500,00 zt za kazdy dzien opéinienia w zlozeniu
wymaganych oswiadczen lub dokumentéw;

13) za kazdy przypadek zwtoki w dokonaniu czynnosci przewidzianej w Umowie, zalgcznikach do
Umowy lub SIWZ, poza przypadkami okreslonymi powyzej, w wysokosci 250 zt za kazdy dzien
wloki.

4. Zamawiajgcy moze dochodzié na zasadach ogdlnych odszkodowania przewyzszajgcego
wszelkie zastrzezone w Umowie kary umowne, do wysokosci faktycznie poniesionej szkody.

5. Wszelkie roszczenia szkody (np. utrata czgsci lub catosci dofinansowania, naliczone odsetki lub
kary i in.), kidre obcigzg Zamawiajgcego, a spowodowane bedg m.in. niedotrzymaniem przez
Wykonawce warunkéw umowy, w tym terminéw wykonania Przedmiotu Umowy, obcigzq
Wykonawce.

6. Zamawiajgcy ma prawo potrgcac wierzytelnosci z tytutu naliczonych kar umownych z
wymagalnych wierzytelnosci Zamawiajqcego wobec Wykonawcy.

7. W przypadku opéinienia w zaplacie wynagrodzenia Wykonawca moze Zgda¢  od
Zamawiajqcego odsetek ustawowych za opéznienie.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 3

Wizja lokalna na przedmiotowym obiekcie wykazata glebokie zawilgocenie $cian zewnetrznych i
wewnetrznych, czy Zamawiajgcy przewiduje zaizolowanie kazdej Sciany? Prosze¢ o podanie
sposobu izolacji Scian zewnetrznych i wewnetrznych.

Odpowiedz

Zawilgocenie $cian zewnetrznych i wewnetrznych wystgpuje fragmentarycznie w dolnych
czesciach kondygnacji piwnic. Sciany pozostatych kondygnacji nie sg zawilgocone. Widoczne
zawilgocenie jest efektem awarii instalacji wodociggowej w poblizu pomieszczenia stolarni w
grudniu 2020 r. Zawilgocenie nie ma wiec charakteru statego, lecz powierzchowne.
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Zamawiajacy nie przewiduje wykonywania izolacji $cian wewnetrznych.

Natomiast w ramach robét termomodernizacyjnych, w celu osiagnig¢cia wymaganego Warunkami
Technicznymi wspétczynnika przenikania ciepta zewnetrznych $cian piwnic, konieczne jest ich
odkopanie, oczyszczenie, uzupelnienie ewentualnych ubytkéw tynkéw, zagruntowanie,
wykonanie izolacji przeciwwilgociowej pionowej, a nastepnie termicznej z wykonaniem
zabezpieczenia folig kubetkowa zgodnie ze sztukg budowlang.

Pytanie 4

Wykonawca zwraca sie z prosbg do Zamawiajgcego o przesunigcie terminu sktadania ofert na
dzien 27.01.2021r., z uwagi na panujgcg pandemie Koronawirusa oraz ze wzgledu na obszerny
zakres przedmiotu zaméwienia, ktdry uniemozliwia dokonanie rzetelnej wyceny zamdwienia w
terminie do 18 stycznia 20217,

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze,

Pytanie 5

Czy zamawiajgcy wymaga zgodnie 7 PFU punkt 2.2.1. ,,Z uwagi na brak technicznych mozliwosci
zastosowania diwigu osobowego, nalezy wyposazy¢ budynek w schodotaz wraz ze wskazaniem
lokalizacji jego stacjonowania oraz system przywotawczym z kontrolkg sygnalizacyjng w
portierni oraz przyciskiem przywotawezym lokalizowanym na klatce schodowej na poziomie
plerwszego pietra. Przycisk zamontowaé na wysokosei 70-110 em od poziomu podlogi.” -
wymaga urzqdzenia jak w opisie czy zgodnie z plikiem ,,Opis przedmiotu zamdwienia —
informacje uzupetniajgce” wystarczy winda osobowa z napedem hydraulicznym?

Odpowiedz

Zapis w Zataczniku 1.1 do SIWZ (Opis przedmiotu zaméwienia — informacje uzupehiajgce) —
pkt I. 8. brzmi:

»W cenie oferty nie nalezy ujmowaé elementéw wskazanych w zataczniku — ,,Wyposazenie DS.
Rzepicha”. Elementy te beda w oparciu o opracowany przez Wykonawce projekt aranzacji i
wyposazenia dostarczane i montowane odrebnie. W ramach przedmiotu zaméwienia nalezy
wykona¢ wszystkie roboty, ktére umozliwig pézniejszy montaz tych elementéw.”

Zgodnie z tym zapisem nalezy w dokumentacji projektowej przewidzieé schodotaz i Zwiazane z
nim instalacje. Instalacje nalezy przewidzie¢ w cenie oferty, natomiast zakup schodotazu bedzie
po stronie Zamawiajacego zgodnie z parametrami wskazanymi w opracowanym przez
Wykonawce projekcie aranzacji i wyposazenia.

Do Informacji nr 1 Zamawiajacy dotaczyt zatacznik ,,Wyposazenie DS. Rzepicha”.

Niezaleznie od tego nalezy, zgodnie z zatgcznikiem 1.1 do STWZ, przewidzie¢ wykonanie szybu
windowego i montaz dzwigu osobowego.

Pytanie 6

1. Prosze o uszczegdtowienie lub sprostowanie zapisow w Programie Funkcjonalno Uzytkowym
zakresu prac wentylacyjnych. W jednym punkcie jest zapisane iz wentylacja pokoi ma odbywaé
sig za pomocqg nawiewnikéw Higrosterowalnych oraz wywiewu wentylatorem wyciggowym,
natomiast dalej widnieje zapis o odzysku ciepla 7 powietrza. Zapisy odnosnie wentylacji sq
niejasne.

Pietro +1,+2,43 - mieszkania

Piszecie panstwo na stronie 22 PFU, tabela pkt. 2

"dwa niezalezne zespoly pompy ciepta ciepta w kazdej wentylator 5000m3/h 250Pa, niezbedne
filtry, przepustnice i pompa ciepta o wydajnosci 35kW produkujgca cieplq wode o temp.+35stC
(projektowany system winien umozliwié wigczenie do niego pom.pokoi na parterze)”,
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II.

II1.

podano wywiew 9850m3/h a nawiew Om3/h. Wynika z tego iz mechaniczny ma byé tylko wywiew
wiec skqd zapis o pompie ciepta skoro nie ma odzysku poniewaz nie ma nawiewu? skad zapis w
wentylacji o pompie ciepta PRODUKUJACA CIEPL4 WODE UZYTKOWA ? pompa ciepta
powietrze woda produkuje ciepto Jedynie na uzytek c.o. lub c.w.u. a nie na rzecz wentylacji. Czy
moze Zamawiajgcy miat na mysli aby centrala zamiast nagrzewnicy wodnej czy elektrycznej
produkowala cieplo na rzecz wentylacji z pompy ciepta?

Prosze o uszczegotowienie wentylacji mieszkan

- €zy nawiew do sypialnia ma byé nawiewnikami okiennymi / podokiennymi ? czy moze Jednak
nawiew z centrali wentylacyjnej dachowej ?

- wywiew z sypialni mechaniczny 7 wentylatora dachowego ? centrali dachowej ?

- tazienka nawiew i wywiew z centrali dachowej ?

- przedsionek nawiew i wywiew z centrali dachowej>

Odpowiedz

Opis rozwigzan dla wentylagji budynku znajduje sie w punkcie 2.5.2.5. "Wentylacja
mechaniczna" PFU oraz w tabeli na stronie 22.

Dla potrzeb pokoi przyjeto uktad wentylacji mechanicznej wyciggowej w rozwigzaniu z
nawiewnikami higrosterowanymi podokiennymi lub wbudowanymi w rame¢ okna obejmujgcy
wspélne piony wentylacji z jednostkami wentylatorowymi na dachu z odzyskiem ciepta w formie
prefabrykowanej pompy ciepta powietrze - woda.

Ciepto odzyskane z powietrza wywiewanego, np. poprzez uktad wymiennik - pompa ciepla,
zostanie wykorzystane na podgrzew cieptej wody uzytkowej. Rozwigzanie techniczne oraz dobdr
urzadzen nalezy zamiesci¢ w dokumentacji projektowe;.

W zwigzku z powyzszym, nie uwzglednia si¢ mechanicznego nawiewu powietrza zewnetrznego
do pokaoi.

Dla uktadu przedsionka z aneksem kuchennym zgodnie z wymogami zamawiajacego przyjeto
niezalezny uktad wentylacyjny nie skomunikowany z powietrzem pokoi - przyjeto uktad
nawiewno-wywiewny za pomocg central dachowych. Centrale dachowe nawiewno-wywiewne z
wymiennikiem obrotowym, zlokalizowane na dachu budynku.

Dla fazienek przyjeto wentylacje nawiewno wyciggowa zmiennoprzeplywowa dostosowujaca sie
do obcigzenia (uzywanie lazienki, poza okresem uzywania) tak aby zapewnié ciggly wentylacje
minimalng. Przyjeto rozwigzanie z centralami wentylacyjnymi  z  wymiennikami
przeciwpradowymi.

Tres¢ udzielonych wyzej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wigzaca dla Wykonawcéw
biorgcych udzial w postepowaniu.

Pozostate warunki udzielenia zaméwienia pozostajg bez zmian.

W zatgczeniu Zamawiajacy przekazuje:
1) edytowalng wersje pliku o nazwie ,,INWENTARYZAC] A,
2) edytowalng wersje pliku o nazwie ,, KONCEPCJA”.

PRZEWODNICZACY

Komisit PRZETARGTWEJ

/
mgr Stawomir Szumalo
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